

18 июля в 14.00 на автобусной остановке «Областная больница» на проходящую мимо женщину обвалилась часть забора. Наталью Дмитриевну вместе с деревянным щитом выкинуло на проезжую часть дороги. Ей повезло, что в тот момент на дороге не было машин. Наталья Дмитриевна получила ушибы, синяки, а ржавый гвоздь проколол ей ногу. Выбраться из-под забора женщина помогли люди, стоящие на остановке. Они же позвонили в городскую диспетчерскую службу, чтобы те убрали обвалившийся забор, так как рабочих на стройке в этот момент не оказалось. В диспетчерской службе ответили, что часть забора, возможно, упала из-за сильного ветра. Хотя ветер был «в порывах не более 10 м/сек.»

К 16.00 забор поставили на место, но держится он на честном слове, а точнее, его просто привязали проволокой к столбу.

С обратной стороны его подпирают деревянные брусья. А все вместе – это покосившаяся конструкция, которая практически разваливается. И кто знает, с какой силой ветер подует завтра? А если в это время там будет проходить ребенок?

После происшествия на этом месте повесили красный щит с надписью «Опасная зона». То есть ходить там нельзя. Тогда, как людям попасть на автобусную остановку? До этого несколько человек падало в вырытую там яму. После чего и появился забор, который, казалось, должен был оградить и обезопасить пассажиров, ожидающих автобусов на остановке.

В прошлом номере газеты «Вести» мы сообщали, что автобусную остановку «Областная больница» строят уже 15 лет. И в июле этого года она уже должна была появиться. Но жители Петропавловска, которым ежедневно приходится ходить по проезжей части дороги, ежедневно убеждаются, что до завершения строительства еще далеко. А это значит, что забор ждет свою очередную жертву...

Не дай Бог, конечно!

Саида ВАГАБОВА.